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ATA DA 1" REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E
RECURSOS HíDRICOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE
GOIÁS DO ANO DE 2018.

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de agosto do ano de 2018, às 15:30h, no Salão Nobre

da Assembleia Legislativa do Estado de Goiás, convocou-se a Reunião Ordinária da

Comissão de Meio Ambiente e Recursos Hídricos da Assembleia Legislativa do Estado

de Goiás. Presentes os senhores Deputados Henrique Arantes, Gustavo Sebba, Lucas

Calil e Wagner Siqueira. O senhor presidente, Deputado Henrique Arantes, abriu a

reunião agradecendo a todos pela presença e informou a pauta: ill deliberação do
processo n' 2017001713, de autoria do Deputado Livio Luciano, que "dispõe sobre a

vedação de obstrução de rodovias no Estado de Goiás". Colocado em deliberação o

parecer favorável do senhor Deputado Wagner Siqueira, este foi aprovado por

unanimidade, conforme assinaturas dos senhores Deputados presentes na folha de

aprovação; rn distribuição do processo n' 2017003249, de autoria do Deputado

Virmondes Cruvinel, que "instituío Programa Bicicleta Goiás para incentivar o uso da

bicicleta visando a melhoria das condições de mobilidade urbana, e dá outras

providências", sendo distribuido ao Deputado Manoel de Oliveira para produção de

relatório; illdistribuição do processo n' 2017003606, de autoria do Deputado Francisco
Jr, que "institui no âmbito do Estado de Goiás o Selo Azul Sustentável e dá oulras

providências", sendo distribuido ao Deputado Lucas Calil para produção de relatório; ill
distribuição do processo n' 2017005243, de autoria do Deputado Diego Sorgatto, que

"dispõe sobre a Política Estadual de Biocombustíveis no âmbito do Estado de Goiás, e

dá outras providências", sendo distribuído ao Deputado Gustavo Sebba para produção

de relatório; ill distribuição do processo n' 2017003603, de autoria do Deputado

Virmondes Cruvinel, que "dispõe sobre a obrigação das empresas concessionárias de

rodovias em atividade no Estado de Goiás de realizar o resgate e a assistência de

emergência a animais acidentados nas rodovias e estradas por elas administradas, e dá
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de relatório; e li distribuição do processo nO 2015001945, de autoria da Deputada

Adriana Accorsi, que "dispõe sobre a obrigatoriedade de as concessionárias de

automáveis plantarem árvores para a mitígação do efeito estufa e dá outras

providências", sendo distribuído ao Deputado Lívio Luciano para produção de relatório.

Nada mais havendo a ser tratado, o presidente encerrou a reunião. Para constar, eu,

Jocelino Antônio Laranjeiras Neto, secretário da Comissão, lavrei a presente ata que,

lida e achada conforme, será assinada pelo presidente.

t~
Deputad~~QUE RA

Pr~~i;;nq;~a CMARH
2°Vice-PresidentedaAssembleiaLegislativa
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REUNIÃO ORDINÁRIA - 22/08/2018

Relação dos Senhores Deputados que compareceram à reunião ordinária da

Comissão de Meio Ambiente e Recursos Hídricos no dia 22 de agosto de 2018, às 15:30h, no

Salão Nobre da Assembleia Legislativa.

TITULARES

Henrique Arantes (PTB) ?
Lívio Luciano (PODEMOS)

Manoel de Oliveira (PSDB)

Luis Cesar Bueno (PT)

LENTE

Lissauer Vieira (PSB)

José Nello (PODEMOS)

Daniel Messac (PSDB)

Charles Bento (PRTB)

Carlos Antônio (PSDB)

Karlos Cabral (PDT)

Humberto Aidar (MDB)

Presidente

JOCELlNOAN ARANJEIRAS NETO

.•------~-_..

Secretário
JOCElINO ANTONIO LARANJEIRAS NETO
5ecretárJo.Chefe d. Comissão de Meio

Ambiente e Re<:u,,"s Hldricos
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